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cong R 200

OEMA 1°
2116 epooelc 1 ¢ 3 va ypayeTte 6TV KOAAO 6a.¢ TOV 0plBUd TG EpMOTNONG Ko SITAN TO YPELLLLLOL TTOV
aVTIOTOl(EL 6T CMOTN AmAvVING.

1.0tav éva kivntd kiveiton ev0OYpoppLo Kot OLOoAGL:
0. 1 TOYLTNTA TOL PETOPAALETOL avdAoya pe TO YpOVO.
B. M TaxdTd TOL TOpAUEVEL GTOOEPT.
v. M e&lomon KivnoNg Tov TOPIGTAVETOL LLE KOUTVAT).
0. HOVO TO HETPO TNG TOYVTNTAG TOV TOPAUEVEL GTOOEPO.

W M@/aﬁeg 5
2/Eva évxuca akiviTo VAWS onueio palag m apyilel vo emaydvetar opoAd pe emtdyovon pétpov o. TE uatpo

NG OPUNETOV GE GLVAPTNGN UE TOV YPOVO 6wawt amd T oxéon: g
Q. P—rgazt B.-P=mot y. P=mat’ 8. P=mat .
& Mavédeg 5
3.To épyo Tov PBapovs eivar undev dtav: =
0. T0 o@uo Kveitol o€ 0pllovTIo EMImESO. é
B. 10 cﬁua avePOivel KATAKOPVO TPOE TO TAV®. é
Y. 10 6@&U0. KaTERAIVEL KOTAKOPLPO TPOG TAKAT®. >
d. 10 cs(%m gvsBaival 0€ KEKALEVO eMIMEDO. g 2
W N E Movadeg 5
4 Na xgpagmpwars GTNV KOALQ GOG; TS TPOTACELS TOV aKOAOLOOVV, LE TO YpAuUe X TIC cmcr% k& Le o
Ypappa B TIgAaVOUOHEVEC. RS
a. O G&Wﬁrxsrﬁg TP1PNg ohioBnong xel povdoda pétpnong to N (Newton). & =
B.H rpgin @109ncng e€optdrtal amd TN OGN TOV ETPOUVELDY TOV £PYOVTAL GE ETAPY. g E
v. H dv@apuikn evépyeta sivan dtovuopotikd péyedoc. 3
8. Xtn aldpkero Tng eAevBepng TTOONG EVOS SOUOTOS M ToHOTNTE TOL Efvon oTabep. =3
€. H pogdoda pérpnong tov €pyov dvvaung oto S.I eivon to Joule. ﬁ
% Movo@sg 5x2

®OEMA 2°

1.Na ngwnmcsrs 10 Oepnuo petaforng TG KWNTIKNG €VEPYEWNS KOl Vo YPAWETE TN ua@npan@n OV
chppoccsmL

& Mov%&sg 10
2Eva E)mec pélog m kveiton opldvrio pe taxhrnTo PETPOL L Kol GOMVAOVETAL GE OKivNTO Klﬁmn@ péalog
M=9m.
M
Y
—
To cvoocoudTopa HeTd TV TAAGTIKY] KPoOoN £XEL TAXDTNTA LETPOL:
m
et w B.g Y. 250
10 9 8
EmiléEte T oot andvinon. Movédeg 5
AKO10AOYNOTE TNV ATAVINGT COG. Movédeg 10
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OEMA 3

Y10 Suthavo oyfua divetar n ypopikh mopdotaocn FERINEEE 88 evoc oxfuatog mov Kveiton svBdypappa.
A. No mpocdiopicete Ta 101 TOV KIVIICEWV.

Movédeg 5 n(m/s) A
B. Na vroloyicete TV emtdyvvon og kaOe gpdorn g 40
Kivnonge. Movédeg 5
I'. No vroLoyiceTe T GLVOMKY LETATOMION TOV KIvNTOoD. 20
Movddeg 5
A. No yopAa&ete TIg YPaPIKES TOPACTAGELS EMLTAYVLVONG- =
Xpévo@mou Béonc-ypovov, av x,=0  Movdoeg 10 =
S 2 4 6 t(s)
5 OEMA 4° 2
Yopo naghic m=4kg Bpicketar apykd axivinto 6€ opilovTio eningdo, Q
ue 1o onqro mopovctalel cuvieleot TpiPrg oAicOnong pu=0,4. F é
210 cOUE ookeital T gpoviky oTiyun t,=0 s dVvapn, Tov £xetl oTadepd z
C
pétpo F%QO%E N kat oynuatiCet yovia ¢=45" pe to opiévaio eminedo, [0) s =
He opd &pog ta mave. To cdpa apyilel vakveitol ™ xpoviky oty te=0 s. & E
A. No vighofioete: 5 =
a. ™ Sﬁvﬁpn%plﬁﬁg oAloOnong. Movaéeg 5 :g:
B. v sngdxgvcn pe v omoia Oa kivnBel o coua. Movadgg S >
Y. 10 £py&m@ovvapung F kot to £pyo g tpiprig ohicBnong omo t,=0 s £mg t=20 s. Movadég 8 m
B.Tn ypoFucn otiypr] =20 s, madet va ackeitor n duvaun F. Na vroloyicete 1o Siéotua mov fo StaviceiEo
ocoua oo FV ¥povikn otyun| t,=0 s HEYPL Vo CTAUOTNOEL. Movaodeg 7 E
= ™M
= I
Aivovw1%u450=cvv450=£ , g=10m/s’ -
= 2 -
E m
g 2
L z
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